Equacions Diferencials I, curs 2010-11
Full 1

. Resoldre i dir en quin interval és valida la solucié de:

tr' +x = t+1
(a){x(l) = 0.

tr' +x = t+1
(b){:r(—l) = 2.

Fer grafiques de les dues solucions i veure la diferencia que hi ha entre les dues.

. Comproveu que solucions de

vénen donades per

Y = 2
{y(O) = Y.

i estudieu les singularitats de la solucié.

. Resoldre i dir en quin interval és valida la solucié de

2’ cost +xsint = 1,
x(0) = 1L

és Unica la solucio?

. Resoldre i dir en quin interval és valida la solucié de:

o+ x%sint = 3t%a?,
z(0) = xo.

. Trobeu la familia de solucions de les segiients equacions diferencials:

1.2y —y+ 32%y — 2* = 0.

2. 2y + 1)dz + i—_ydy = 0, provau el canvi z = 2%
3.y +y=

4.y + 2xy + xy* = 0, provau el canvi y = 2~ 1/3.
5.y +y = y?*(cosx — sinx), provau el canvi y = 271,
6.y + 1 = 4e Ysinz, provau el canvi y = In(z).

7.y —2ycot(2z) = 1 — 2z cot(2x) — 2 csc(2x).

8. 4ady — ydx = z%dy .

9. 2%(y + 1)dx + y*(z — 1)dy = 0.

10. y' = 5.5, provau el canvi z = 22,



